



Начальник участка (в строительстве)

Строительство, благоустройство / Управление проектами

Предприятие: Товарищество с ограниченной ответственностью "А.Р.Т. -Курылыс"

Оплата труда: от 200 000 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион	г. Шымкент / г. Шымкент
Должностные обязанности	<ol style="list-style-type: none">1. Оперативное, эффективное управление строительным производством на участке строительства;2. Контроль за соблюдением стандартов качества и сроков строительных работ;3. Участие в рассмотрении и согласовании возникающих в ходе строительства изменений проектных решений, решение вопросов по замене материалов, изделий, конструкций;4. Приемка и контроль качества результатов выполненных видов и этапов строительно-монтажных работ на участке строительства;5. Материально-техническое обеспечение строительного производства на участке строительства;6. Внедрение принципов бережного производства путем осуществления контроля за рациональным расходованием материальных, технических и трудовых ресурсов, сокращением затрат;7. Сдача заказчику результатов строительно-монтажных работ;8. Обеспечение соблюдения на участке строительства правил и норм по охране труда, требований пожарной безопасности и охраны окружающей среды
Количество вакансий	1

Требования к соискателю

Стаж по специальности	5 лет
Требования к квалификации	<ol style="list-style-type: none">1. высшее образование, по специальности инженер-строитель;2. стаж работы на руководящих инженерно-технических должностях не менее 5 лет;3. знание технологии производства и способы ведения строительно-монтажных работ; технических регламентов по строительству, строительных норм и правил, СНиП и т.д.;4. готовность к интенсивной работе, высокий уровень личной ответственности
Уровень образования	высшее

Информация о предприятии

Количество работников	120
-----------------------	-----

Сведения о предприятии ТОО "А.Р.Т.-Курлыс" работает с 2005 года и входит в пятерку крупнейших строительных Компаний ЮКО.
Мы занимаемся строительством объектов социально-культурного, жилого, производственного и административного назначения в Казахстане. Возводим инфраструктуру для комфортной жизни: современные школы, детские сады, жилые комплексы, спортивные и медицинские учреждения, а также строим мосты, заводы, прокладываем дороги и коммуникации.
Секрет нашего успеха - это упорная системная работа и команда профессионалов-единомышленников, которые на высоком уровне делают свою работу! Все мы, члены команды, имеем различное образование и навыки, но нас кое-что объединяет - мы все разделяем одни и те же ценности и вместе идем к достижению единой цели.
Для нас работа - это не только способ заработка, а и место реализации себя, развития своего потенциала, обучение и непрерывный рост.
Если Вы профессионал своего дела или мечтаете им стать - добро пожаловать в нашу команду!<

Контактное лицо Толендиев Беибит Расулович
Регион предприятия Туркестанская область / г. Туркестан
Адрес предприятия Жана Кала Шафын ауданы Арман Кешен 44 33